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 ورقة 27=3×9أغصان= 9عدد الأوراق على 

 21= 7+ 7+ 7ثلاث مرات أي   7الطریقة الأولى أجمع  

سبع مرات أي    3الطریقة الثانیة أجمع  
3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 =21 

3 30 

21 18 

 تفاحات  9= 3× 3عدد التفاحات مع سعاد ولیلى وفاطمة= 

 تفاحات  6=3-9الباقي= تفاحات  3= 1× 3عدد التفاحات التي آكلوھا= 
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 قلم   12= 3× 4عدد الأقلام في المجموعات الأربعة= ریال  20= 5× 4ثمن الأقلام جمیعھا= 

بعدد فردي فالناتج عدد فردي وعند   3عند ضرب 
 ضربھ بعدد زوجي فالناتج عدد زوجي

  5صفوف من المقاعد وفي كل صف   3في صف الثالث 
 مقاعد كم مقعد في الصف؟  

 مقعد  15=3×5الحل: عدد المقاعد=

 مقعد 15= 5+ 5+ 5للتأكد:
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